

学校搬走了,闲置教学楼竟搭起灵堂

街道:殡葬点太远,临时建一个方便居民,不久会拆除

7月22日上午,有网友在当地论坛爆料称,南通开发区竹行中学成了周围居民办丧事的地方,唢呐、锣鼓在校园里吹吹打打,校园怎么变成了办丧事的地方?日前,记者进行了探访。

陈莹 张秋佳

居民:最多一天要办好几场

22日中午,记者找到南通市开发区竹行中学,发现这所学校里空落落的,大门口的“竹行中学”几个字剥落得几乎看不出来了,操场上杂草长到半人高。打听后才知道,竹行中学几年前已经搬迁到镇上,目前与竹行小学共用校区。

“现在里面是办丧事的,不要进去。”路边一位中年妇女指

着学校对记者说。

记者走访了附近的几家店铺得知,从去年开始,周围居民就开始在学校里办丧事了。“有城管在里面,你交个钱就可以了,办什么仪式都行。”居民马先生说,最近在这里办丧事的人特别多,前两天一天就有几户人家一起办,敲锣打鼓的可热闹了。

街道:临时办丧点是为了惠民

昨日,记者找到开发区竹行街道办事处民政科徐科长,他说,竹行中学建于上世纪九十年代,自从汶川地震后,经专家鉴定,教学楼达不到标准的抗震级别,便搬离了,目前和竹行小学共用校舍,新校舍还在建设中。

“当地的拆迁进度快,最近的一个殡葬点天宁公墓离竹行也有十几公里,很多拆迁过渡的丧户没地方办丧事,多次向街道反映。”徐科长告诉记者,竹行中学搬走后校舍就闲置了,还可以利用一下,因此,从去年8月份开始,街道在老竹行中学校园里设立了临时办丧点,主要是为了惠民。而且校园已经在万顷良田规划区域内,很快也会拆除的。

徐科长称,街道主要提供的是一个场所,收取的是基本水电费和卫生清洁费。自从有了临时办丧点,小区内办丧事时扰民毁绿的现象少多了。

记者咨询南通市物价局价格服务处得知,这个临时办丧点公布的价格没有得到他们的批准。

现场:教室改造成了吊唁厅

记者走进校园发现,在学校食堂前一块空地上,四处散落着啤酒瓶盖。而校园里的水泥路上,到处可以看到大片黑乎乎的焚烧冥纸的痕迹。

“你们是来办丧事的吗?”看到记者在校内晃悠,一名骑摩托车的男子上前询问。他说自己是负责打扫卫生的工作人员,每个月可以领到1000多元的工资。

在他带领下,记者看到学校教学楼底层两间大教室已被改造成了吊唁厅,里面还放着烧冥纸的“聚宝盆”。在两个吊唁厅之间,记者看到走廊的墙壁上张贴着两块大宣传板,分

别写着“惠民殡葬政策和相关操作流程”以及“临时办丧点设施管理、补偿及收费要求”:南通市开发区竹行街道办事处在此设立临时办丧点,并作为开发区定点办丧点。还注明了收费标准:“由于条件有限,主要满足于城市社区和拆迁过渡在外的丧户,只收取基本的水电费和卫生清洁费,三天制的一次性收取600元水电费和100元卫生清洁费,合计700元;五天制的一次性收取1000元水电费和100元卫生清洁费,合计1100元,街道不收取其他任何费用。”

核载1吨实载26吨 拖拉机把人撞成重伤

核载只有1吨拖拉机,实载26吨碎石上路狂奔。不料将乘坐电动车的施某撞伤,经手术治疗后其左大腿中段以远缺失。经鉴定,构成五级伤残。拖拉机驾驶员沙某因犯交通肇事罪被判处有期徒刑一年三个月,近日如皋法院对该交通事故责任纠纷案作出判决,施某因交通事故造成的损失,超出交强险责任限额的部分,由沙某承担80%的赔偿责任,电动车驾驶人管某负担20%的赔偿责任。

核载1吨竟装载26吨

宁启铁路复线电化改造工程江苏如皋段建设中,山东淄博加业建筑工程有限公司(以下简称加业公司)从某铁路公司承接该段铁路基建的碎石加工、运输业务后,与某运输车队签订运输承包合同,将碎石运输分包给沙某等人。

加业公司与运输车队签订的运输承包合同中约定:交警查车,运输车队负责证件齐全,其余罚款全部由加业公司承担,路政查车无论什么情况,均由加业公司承担。如扣车,当天未解决,加业公司将每天给被扣车辆500元。于是,沙某肆无忌惮地超载运输。

2011年3月10日傍晚,沙某驾驶满载碎石的变型拖拉机,从如皋市中山东路铁路高架桥下右拐弯往南出道路时,与管某驾驶的电动自行车相撞,导致坐在后面的管某妻子施某左腿、腓骨远端粉碎性骨折。

事故发生后,施某被送往医院抢

救,经行左膝上截肢术治疗,其左大腿中段以远缺失。经鉴定,施某属重伤。经查,核定载重1吨的肇事车辆竟然装载了26吨的碎石。

肇事者获刑一年三个月

如皋法院经审理认为,被告人沙某违反交通运输管理法规驾车,发生重大事故,致一人重伤,负事故的主要责任,其行为已触犯刑律,构成交通肇事罪,判处沙某有期徒刑一年三个月。

随后施某将沙某、加业公司、铁路公司告上法庭,要求被告赔偿相应各项损失。法院认为,施某因交通事故造成的损失,先由承保交强险的保险公司在交强险责任限额内予以赔偿,超出交强险责任限额的部分,由沙某承担80%的赔偿责任,管某负担20%的赔偿责任。

因被告加业公司在将碎石运输发包给沙某等人时,鼓励并放纵沙某等人超载,并从中获利,其行为具有过错,与被告沙某构成共同侵权,应对被告沙某的赔偿义务承担连带责任。被告铁路公司没有侵权行为,对交通事故的发生没有过错,不应承担赔偿责任。

据此,法院判决被告沙某在交强险责任限额外赔偿原告施某医疗费、营养费、护理费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等合计472572.39元,被告加业公司对被告沙某的赔偿义务承担连带责任,驳回施某对铁路公司的诉讼请求。

陈莹 吕祝华

徐州新闻

受强降雨影响西来列车普遍晚点

徐州站12小时为三千旅客退票

因受甘肃遭遇强降雨影响,从7月22日下午开始,途经徐州火车站西来列车出现了大规模晚点现象。从7月22日晚间开始,徐州火车站启动了“晚点列车应急预案”,为旅客办理全额退票或改签手续。

昨天上午9点记者在徐州火车站售票大厅看到,等待改签和退票的旅客并不是太多。“我是准备乘坐清晨6点多钟T115次列车去苏州的,一到车站就被告知列车晚点

了。当时没想到列车能够晚点这么多,等了2个小时后,见车还没有到,只得过来改签了!”排队准备改签的杨先生告诉记者。随后,杨先生改签了9:30出发的K55次列车。

在候车旅客集中候车的第三候车室记者看到,检票口上方的电子显示屏上的“乌鲁木齐-上海T51次”和“兰州-泰州K417次”两趟列车均显示晚点未定,但是候车室内没有旅客滞留。

“旅客均被组织去窗口改签或者退票了。”候车室客运人员告诉记者。

徐州火车站工作人员告诉记者,由于受甘肃连续降大到暴雨影响,从22日晚上开始,西来列车开始出现晚点状况,截止到23日上午10点晚点列车已经达到10趟,而且晚点时刻均显示晚点未定。那么随着时间的推移,由于涉及不少列车终到上海或杭州立即返回,那么也会造成从23日下午开始部分

西去兰州、西宁西、乌鲁木齐列车也将出现晚点情况。

为了争取时间尽快疏导因列车晚点而滞留的旅客,从22日晚间开始,徐州火车站启动晚点列车应急预案,开始为晚点列车旅客进行全额退票或者改签。由于退票旅客太多,车站将退票窗口逐渐增加到了2个。据悉,从22日18时到23日6时,车站共办理3000张退票。

董伟 刘清香

抢劫15元 获十年重刑

贾某人入室盗窃,被主人发现后,他持菜刀相威胁,抢到15元钱。近日,沛县人民法院刑事审判庭审结贾某盗窃、抢劫一案。

据了解,贾某平时游手好闲,没有经济收入,后因染上赌博恶习欠了一屁股债,为了躲债,整天东躲西藏。去年11月22日13时许,贾某饥饿难耐,遂携带刀具窜进沛县张庄镇崔寨供销社家属院内,翻墙进入孙某家中实施盗窃。他在卧室内盗窃了没有电池的旧手机2部、真空包装鸡爪、鸡蛋各2个,然后就在屋内大吃起来。这时,房主孙某回家,当场撞破并想抓住他。贾某遂拿起菜刀威胁并索取钱物,孙某将身上仅有的15元钱、身份证、银行卡2张以及写有银行卡密码的纸交了出来。之后,他又向孙某要烟抽,被告知没有后,贾某便将其刚抢到的15元钱交给孙某,让其出去买烟。孙某借机跑到派出所报了案,贾某跑到村东的公路边被民警抓获。

沛县人民法院审理认为,贾某以非法占有为目的,入户盗窃,其行为已构成盗窃罪;其以非法占有为目的,采取暴力手段,劫取他人财物,其行为已构成抢劫罪。两罪并罚判处贾某有期徒刑十年三个月,并处罚金人民币三千元。

袁春苗 王康 梅启梦 刘清香

多收多拿钱 中转站抢着收垃圾

昨日记者从徐州市经济技术开发区市容市政管理局获悉,从今年年初开始,试运行的垃圾中转站“花钱买垃圾”的模式深受好评,既充分调动了各个垃圾站的积极性,又使区内乱丢乱倒垃圾的现象明显减少,经过详细的考察和论证,辖区内现有的五座垃圾中转站的运营模式将进行顺延。如果运行成熟,有望在全市范

围推广。

据了解,原来该区内垃圾处理采用定额补贴的方法,位于振兴大道的中转站,市政府每年会拨40万用于操作人员的工资和水电以及机器的维护等相关费用,市容市政管理局环卫科的李业明科长告诉记者,这种全年定额补贴吃大锅饭的方法很容易出现垃圾中转站拒收垃圾、为企业运送垃圾的车辆

中途择机倾倒等问题,影响市容面貌。

经过转变,现有运营管理模式是垃圾按吨收运,按照35元/吨的标准向中转站“买垃圾”,中转站“多劳多得、少劳少得、不劳不得”,“计件工资的模式让他们从原来的‘等饭吃’变为‘找饭吃’,大家都四处找垃圾,同时还对辖区的垃圾车进行登记,每天有几

车垃圾处理都有备案,中转站24小时收垃圾,再不会出现拒收的现象,乱丢乱倒垃圾的现象基本杜绝。”

李业明说,“垃圾中转站实现了服务理念的转变,政府花钱为群众买服务,环卫系统起着监督作用,整个垃圾处理过程实现了规范化。”

梅启梦 刘清香